



ورزشی



بازیکنان تازه وارد تیم فوتبال تراکتورسازی مشخص شدند

بازیکنان تازه وارد و جدید تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز با ثبت قراردادهای خود تیم سرخپوش تبریزی را در لیگ برتر همراهی خواهند کرد.

به گزارش خبرنگار ما، علیرضا نبیخت واحدی از پرسپولیس تهران، مهرداد پولادی از استقلال تهران، فرهاد خیرخواه از پرسپولیس تهران، عباس آقبلی از سایپای تهران و حسن روزداریان از پیکان قزوین، مهدیباقر زعفرانی از فجر سپاسی شیراز و علیرزائزه از سایپا، هفت بازیکن لیگ برتر هستند که با امضاء پیمان نامه تراکتورسازی رابرتن خواهند کرد.

همچنین محمد نعتری از الامارات، نوژادو پینتا زربلی از نفت آبادان، محمد ابراهیمی از تیم پیام مخابرات شیراز و امیرالیزا فرد از تیم دماغان لردستان دیگر بازیکنانی هستند که با امضاء پیمان نامه تراکتورسازی متعهد گردانند.

رسول خبیبی و سایر مربیانی از جمله بازیکنانی با سابقه که در مذاکره با باشگاه تراکتورسازی در تالاف ترسیننده، هریم کبیرتری می تواند باش بازیکنان را لیگ برتر قرار دهد نامدا فداوسون فوتبال برای تیمهایی که از لیگ یک صعود کرده اند مجوز انعقاد قرارداد با یک بازیکن بیشتر را نیز صادر کرده است.

قهرمانی تیم دوومیدانی تراکتورسازی در مسابقات دو صحرانوردی کارگران استان

تیم دوومیدانی تراکتورسازی به مقام قهرمانی مسابقات دو صحرانوردی کارگران استان آذربایجان شرقی دست یافت.

به گزارش خبرنگار ما، این مسابقات به مناسبت روز جهانی کارگر و با حضور پنج تیم از شهرستان تراکتورسازی، آهنگری، آی سواد، نیروگاه و پلی تلار در دو گروه سنی زیر ۲۰ سال و بالای ۲۰ سال و روز شنبه ۱۳ مرداد ماه در محل کارگاه تخصصی کارگران برگزار شد که در روز دهم کلی و مجموع امتیازات تیم دوومیدانی تراکتورسازی با برتری قاطع قدرتمند به مقام قهرمانی نائل آمد و تیمهای آهنگری و نیروگاه به ترتیب عناوین دوم و سوم را کسب کردند.

نتایج نوبتدهای تراکتورسازی در روز پندی سنین مختلف نیز به شرح زیر می باشد: گروه سنی زیر ۲۰ ساله فرامرز زنجکیش مقام سوم رسید و محمد موسوی پنجم شد. گروه سنی بالای ۲۰ ساله: محمد حسن کبیری سوم و مقام قهرمانی رسید. اصغر علاءزاده در سگی سوم قرار گرفت و حسین صافحراق به عنوان چهارمی مسابقات دست یافت.

نفرات برتر دوومیدانی مشخص گردیدند

یک دوره مسابقه دوومیدانی به مناسبت گرامیداشت روز جهانی کارگر مابین کارگران شرکت تراکتورسازی ایران برگزار گردید. به گزارش خبرنگار ما در این مسابقه ۸۵ نفر از شرکت کنندگان در سه دوره سنی به رقابت پرداختند که در پایان نتایج زیر بدست آمد: در دوره سنی زیر ۲۰ ساله به مسافت ۳ کیلومتر، امیر معاشیر به مقام اول رسید و علی نبیخت و علی طایبی دوم و سوم شدند. در رده سنی از ۲۰ تا ۳۵ سال به مسافت ۲ کیلومتر، افشار عثمانی اول شد، علیرضا صافقانی به مقام دوم و فرهاد اخلاقی به عنوان سومی دست یافت. در گروه سنی بالای ۳۵ سال به مسافت ۱۵ کیلومتر، به ترتیب حسین صافحراق اول، پرویز نوزاده و جواد معصومی جاز عثمانی اول تا سوم شدند. در پایان این مسابقات که با همت و همکاری صمیمانه معاونت اجرایی باشگاه، واحد تربیتی بانو، حراست و امور بهداشت و درمان برگزار گردید علاوه بر غرقت برتر به هفت نفر از شرکت کنندگان نیز به قید قرعه جوایزی اهدا شد. قدرت عطایی به عنوان مسئول فنی و فرامرز زنجکیش، محمد حسن کلی و پرواز معرفی را تراکتور به عنوان داور در این مسابقه همکاری داشتند.



نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی در سیزدهمین اجلاس عمومی شوراها اسلامی استان آذربایجان شرقی با متولیان بخش کشاورزی و شرکت تراکتورسازی ایران گفت: صادرات تراکتور اعتبار سیاسی ایران را در میان کشورهای مختلف جهان افزایش می دهد.

وی افزود: تراکتورسازی ایران مایه افتخار برای مردم است و کشور ایران بخش قابل اعمالی از عزت و اقتدار خود در کشورهای مختلف به ویژه در امریکای لاتین را مدیون شرکت تراکتورسازی ایران است و طعمه جایگاه این صنعت باید در حد اعتباری باشد که برای ایران اسلامی در جهان ایجاد می نماید.

دکتر علیرضا منادی ادامه داد: مسایل مکتانیزاسیون کشاورزی مخصوص نیست ۳ کشاورزان کشور و استان از طریق افزایش درآمد قادرند تراکتور مورد نیاز خود را تهیه نمایند ۳ پارانه های موجود به تنهایی نمی توانند حلال مشکلات بخش کشاورزی کشور باشند

میان سرمایه گذاری بخش خصوصی در زمینه مکتانیزاسیون کشاورزی مخصوص نیست ۳ کشاورزان کشور و استان از طریق افزایش درآمد قادرند تراکتور مورد نیاز خود را تهیه نمایند ۳ پارانه های موجود به تنهایی نمی توانند حلال مشکلات بخش کشاورزی کشور باشند

سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی در خصوص توزیع پارانه های تخصصی به کشاورزان، ایجاد سهولت برای واگذاری تراکتور به متقاضیان، مساعدت به تراکتورسازی ایران و حل مشکلات مربوط به فروش داخلی این شرکت مشکلی ندارد.

مهندس سلمان شفاعت رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی این مطلب را در تراکتورسازی ایران اعلام کرد و گفت: جامعه کشاورزی استان آذربایجان شرقی هنوز هم نیاز به تراکتور دارد، ولی سقف این نیازها به گونه ای نیست که بتوان روی آن برنامه ریزی گسترده انجام داد. وی افزود: موضوع فروش تراکتور در موضوع افزایش ارزش تولیدات کشاورزی و سنگینی دارد و کشاورزان کشور و استان از طریق افزایش درآمد قادرند تراکتور مورد نیاز خود را

اطلاع رسانی

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی:

صادرات تراکتور اعتبار سیاسی ایران را در میان کشورهای مختلف جهان افزایش می دهد

- تراکتورسازی ایران به عنوان افزایش تولید در زمینه کیفیت اشتباهات گذشته را تکرار نمی کند
برنامه مکتانیزاسیون بخش کشاورزی کشور با تأمین حداقل ۲۰۰ هزار دستگاه تراکتور جدید تحقق خواهد یافت
شوراهای استان آذربایجان شرقی با ایجاد نهضت فروش تراکتور می توانند سرعت روند توسعه کشاورزی کشور را افزایش دهند

این واحد عظیم اقتصادی و تولیدی از قبیل اعمال تعرفه ۳۰ درصدی برای واردات تراکتور توفیق برای کلیت صنعت و کشاورزی کشور است.

وی افزود: اجرای برنامه های مربوط به مکتانیزاسیون موجبات افزایش بهره روری، بهبود کیفیت و کمیت تولیدات کشاورزی و رفاه کشاورزان را فراهم می سازد.

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی گفت: با توجه به وجود ۱۰۰ میلیون هکتار زمین زیر کشت در کشور و نیاز به ۴۵



رئیس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی:

سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی در خصوص مساعدت به تراکتورسازی ایران مشکلی ندارد

تجه نمایند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی ادامه داد: یاداری اقتصاد هر کشور از طریق توسعه بخش کشاورزی امکان پذیر است و توسعه بخش کشاورزی نیز به اعتبار پول، نیروی انسانی و مکتانیزاسیون نیازمند است. بدون هماهنگی این عناصر نمی توان به توسعه دست یافت. وی افزود: میزان سرمایه گذاری بخش خصوصی در زمینه مکتانیزاسیون کشاورزی محسوس نیست و اگر هماهنگی تمام عوامل نباشد اعان از دولتی خصوصی در جهت حل مشکلات بخش کشاورزی کشور توفیق اساسی نخواهد گرفت. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی

عضو شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران و مشاور عالی شورای استان آذربایجان شرقی:

برگزاری اجلاس شورای استان آذربایجان شرقی در تراکتورسازی ایران مفید و نتیجه بخش بود

شهر و بخش انجام اطلاع رسانی در راستای نحوه خدمات بانکها، استفاده از تسهیلات و روش های مختلف فروش و دسترس آسانی های مناسب برای ایجاد نهضت فروش تراکتور در کشور بود و لازم است در مساعدت های آقای مهندس زمانلو مدیر عامل محترم و تلاشگر شرکت تراکتورسازی ایران، جناب آقای مهندس منافی ریاست محترم، هيات زبده و مشاوران شورای استان آذربایجان شرقی و نیز از اعضای شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران و هماهنگی پرسنل بیخبر خیانه شوری استان به ویژه جناب آقای فرج الله دبیر شورای اسلامی استان در برگزاری این اجلاس بنحیر شایسته تقدیر نمایم. وی افزود: توسعه بخش کشاورزی از طریق تأمین خدمات فنی بخش کشاورزی و نگاه ویژه به توسعه مکتانیزاسیون کشاورزی که نهایتاً بهره روری این بخش مهم اقتصادی یعنی کشاورزی را به همراه خواهد داشت باید در اولویت کاری مسئولین متولی بخش کشاورزی و همه مسئولین دست اندکاران قرار گیرد و این موضوع در اجلاس مستفاهای شوراها اسلامی استان های شمال غرب کشور مورد تأکید قرار خواهد گرفت.

عضو شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران از آمادگی کرد اجرای تعهدات اجلاس زمینه افزایش میزان فروش و رفع مشکلات اقتصادی تراکتورسازی و تأمین رده بیشتر کارگران تلاشگر و زحمتکش مجتمع تراکتورسازی ایران را فراهم نماید.

تقدیر جامعه کارگری از مدیرعامل شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی ایران

کریه صمیمانه و بی درازگری خاتمه کارگر تشکیلات آذربایجان شرقی طی بیانیه ای از مهندس هوشنگ سامیرانی، مدیرعامل شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی ایران تقدیر به عمل آورد. در این بیانیه آمده است: احتراماً اینجانب به عنوان مسئول جامعه کارگری خطه صنعتی آذربایجان لازم می داند از ابد تا نوجبه و الطاف بی کران و زحمات بی شماید و بی دریغان در راستای ارائه خدمات و کارگران و تبدیل وضعیت استخدامی کارگران رزومودی به قراردادی و دستور عدم پرداخت پایان کار در انعام قرارداد کارگران و افزایش میزان وام پرداختی به کارگران آن واحد صمیمانه تقدیر و تشکر و قدردانی نمایم و از درگاه خداوند احدیت

ورزشی



اجرای موفقیت آمیز برنامه های سه ماهه اول توسط گروه کوهنوردی تراکتورسازی تبریز

گروه کوهنوردی شرکت تراکتورسازی تبریز موفق شد برنامه های سه ماهه اول سال جاری را براساس تقویم ورزشی با موفقیت اجرا نماید. محمدی پورنگی سرپرست گروه کوهنوردی تراکتورسازی تبریز با اعلام خبر فوق گفت: کوهنوردان تلاشگر و سختکوش تراکتورسازی با همت و همدلی و انجام مرییات لازم ضمن حفظ آمادگی بدنی توانستند طی برنامه های منظم و منسجم برنامه های خود در سه ماهه اول سال جاری را با موفقیت اجرا نمایند.

پورنگی ضمن تشکر و قدردانی از حمایت های بی شائبه مدیرعامل شرکت تراکتورسازی، مدیرعامل باشگاه فرهنگي ورزشي و رئیس تربیت بدنی، برنامه های اجرا شده توسط گروه کوهنوردی تراکتورسازی تبریز را به شرح زیر اعلام نمود:

- ۱- کوهپیمایی در منطقه قلعه ضحاک هشتروند
۱۷- پورنگی ضمن تشکر و قدردانی از حمایت های بی شائبه مدیرعامل شرکت تراکتورسازی، مدیرعامل باشگاه فرهنگي ورزشي و رئیس تربیت بدنی، برنامه های اجرا شده توسط گروه کوهنوردی تراکتورسازی
۲- صعود یک روزه به قله ۳۳۰۰ متر قویش سراب ۱۹ - نفر (بزرگداشت سالروز وفات مرحوم سعادت فرد سرپرست سابق گروه کوهنوردی تراکتورسازی)
۳- صعود یک روزه به قله ۳۶۸۸ متر آویرین عوی ۱۵ - نفر
۴- کوهپیمایی در منطقه شاه نظر لیوان ۱۸ - نفر
۵- صعود به قله کل کل - کهر و کوله لایو (خطه لاری استان کوه) ۲۱۰۰ متر ۳۳ - نفر
۶- کوهپیمایی در منطقه قلعه جوشین روزقان

- ۷- برگزاری کلاس آموزش یخ و برف و مقدمات ایبا هماهنگی هیأت کوهنوردی و صعودهای ورزشی استان در منطقه سیند ۱۰- نفر
۸- برنامه های آموزشی تئوری در دفتر گروه کوهنوردی و عملی حین برنامه و اجرای برنامه های آزاد
۹- برگزاری جلسات کوهنوردی نشست هفتگی روزهای هوشیه از ساعت ۱۸ الی ۱۹) به تعداد روزهای مورد

آزمون کشوری ارتقاء درجه سبک هالا در باشگاه تراکتورسازی تبریز برگزار شد

آزمون کشوری ارتقاء درجه سبک هالا با حضور استاد اسماعیل ملکجهانی باشگاه هنر ورزشی هالا چهران نائب رئیس سبک هالا ناظر فداوسون ورزشهای زرمی و رئیس هیئت ورزشهای زرمی استا به میزبانی باشگاه فرهنگی ورزشی تراکتورسازی تبریز با موفقیت برگزار شد. به گزارش خبرنگار ما در این آزمون سراسری ۲۰ نفر از هالانان تبریز از شهرهای تهران، تبریز، گرگان، خراسان، اهواز، و در رقابت پرداختند و نجات برتر معرفی شدند.

براین گزارش، علیرضا زارع قراملکی مربی کلاس زرمی هالای شرکت تراکتورسازی در حاشیه در این رقابتها موفق شد با پشت سر گذاشتن آزمونهای بعمل آمده درجه شایسته سبک سینه به هفت فدرالی هالا نائل شود. وی به مقام اول در این رقابتها نائل شد. قراملکی و سایر ورزشکاران شرکت تراکتورسازی آرزوی موفقیت و سربلندی دارد.

کسب مدال طلای مسابقات پرورش اندام قهرمانی استان توسط «عادل نووروزی»

عادل نووروزی از همکاران با اخلاق و تلاشگر شرکت مابین آلات مسابقات تراکتورسازی ایران به مقام اول مسابقات پرورش اندام قهرمانی استان در رشته پیکشورتان دست یافت. بنا بر اعلام روابط عمومی شرکت مابین آلات صنعتی، نووروزی موفق شد در رشته پاور - پرس سینه پلایه دوم در مسابقات شرکت استان با ثبت رکورد ۱۳۰ کیلوگرم به مقام برنزی نائل شده و مدال طلای این رقابتها را بر گردن آورد. روابط عمومی شرکت مابین آلات صنعتی و پیک صنعت تراکتور برای آقای عادل نووروزی و سایر ورزشکاران تراکتورسازی آرزوی موفقیت و سلامتی می نماید.